

В адрес сотрудников УМВД России по Нижневартовску поступила благодарность от жительницы города.

Женщина благодарит полицейских, которые в течение 4 дней вернули ее семье угнанный автомобиль.

В своем письме автор просит отметить старшего оперуполномоченного ОУР майора полиции Тиль Е.В., старшего оперуполномоченного ОУР майора Галяутдинова Р.Р., старшего оперуполномоченного ОП-3 майора Микова Д.А., старшего инспектора ГИБДД Салахова Ш.Р.

«Выражаем огромную благодарность полицейским УМВД России по г. Нижневартовску за самоотверженный и высокопрофессиональный труд. Желаем всем здоровья и дальнейших успехов в тяжелом, но таком необходимом труде. Ваша служба круглосуточная и очень напряженная, поэтому здесь могут работать только настоящие мужчины!» – завершает свое письмо автор.